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ATA DA CENTÉSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO 

LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA, EM 18-10-

2018. 

 

Aos dezoito dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezoito, reuniu-se, no Plenário 

Otávio Rocha do Palácio Aloísio Filho, a Câmara Municipal de Porto Alegre. Às 

quatorze horas e quinze minutos, foi realizada a segunda chamada, na qual registraram 

presença Adeli Sell, Airto Ferronato, Aldacir Oliboni, Alvoni Medina, Cassio Trogildo, 

Cassiá Carpes, Elizandro Sabino, Fernanda Melchionna, José Freitas, João Bosco Vaz, 

João Carlos Nedel, Matheus Ayres, Mauro Pinheiro, Mendes Ribeiro, Moisés Barboza, 

Paulinho Motorista, Sofia Cavedon e Valter Nagelstein. Constatada a existência de 

quórum, o Presidente declarou abertos os trabalhos. Ainda, durante a Sessão, 

registraram presença André Carús, Paulo Brum, Rafão Oliveira e Roberto Robaina. A 

seguir, foi aprovado Requerimento verbal formulado por Valter Nagelstein, solicitando 

alteração na ordem dos trabalhos da presente sessão. Em PAUTA, Discussão 

Preliminar, estiveram: em 1ª Sessão, os Projetos de Lei do Legislativo nos 349/17, 076, 

091 e 096/18 e os Projetos de Resolução nos 024 e 025/18; em 2ª Sessão, o Projeto de 

Lei Complementar do Legislativo nº 006/18. Em continuidade, foi apregoado 

documento de autoria de Comandante Nádia, informando, nos termos do artigo 227, §§ 

6º e 7º, do Regimento, sua participação, no dia dezoito de outubro do corrente, no I 

Seminário Regional sobre Violência Doméstica e Familiar Contra a Mulher: 

Trabalhando em Rede, em Santa Maria – RS. Também, foi aprovado Requerimento de 

autoria de Airto Ferronato, solicitando Licença para Tratar de Interesses Particulares no 

dia vinte e dois de outubro do corrente. Às quatorze horas e dezenove minutos, o 

Presidente declarou encerrados os trabalhos, convocando os vereadores para sessão 

extraordinária a ser realizada a seguir. Os trabalhos foram presididos por Valter 

Nagelstein e secretariados por Paulinho Motorista. Do que foi lavrada a presente Ata, 

que, após distribuída e aprovada, será assinada pelo 1º Secretário e pelo Presidente. 

 

PRESIDENTE VALTER NAGELSTEIN (MDB): Esta Presidência faz 

um requerimento solicitando a alteração da ordem dos trabalhos, para que possamos, 

imediatamente, entrar no período de Pauta. Após retornaremos à ordem normal. Em 

votação. (Pausa.) Os Srs. Vereadores que o aprovam permaneçam como se encontram. 

(Pausa.) APROVADO. 

Passamos à  

 

PAUTA - DISCUSSÃO PRELIMINAR 

 

(05 oradores/05 minutos/com aparte) 

 

1ª SESSÃO 
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PROC. Nº 3092/17 – PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 349/17, de autoria 

do Ver. Thiago Braga, que cria o Polo Turístico, Gastronômico, Cultural e de 

Entretenimento do Bairro Cidade Baixa. 

 

PROC. Nº 0828/18 – PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 076/18, de autoria 

do Ver. José Freitas, que institui o Banco de Dados de Vacinação Eletrônico. 

 

PROC. Nº 1024/18 – PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 091/18, de autoria 

do Ver. Mendes Ribeiro, que determina que os hospitais públicos e privados, as 

Unidades Básicas de Saúde e as Unidades de Pronto Atendimento localizados no 

Município de Porto Alegre devem comunicar aos órgãos municipais da Administração 

Direta e Indireta responsáveis pelo planejamento e execução da política de assistência 

social as ocorrências de atendimento às pessoas idosas vítimas de violência. 

 

PROC. Nº 1049/18 – PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 096/18, de autoria 

do Ver. Mendes Ribeiro, que institui o Programa Adote a Saúde. 

 

PROC. Nº 1258/18 – PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 024/18, de autoria da Mesa 

Diretora, que concede o Troféu Câmara Municipal de Porto Alegre ao arquiteto e 

urbanista Jaime Lerner. 

 

PROC. Nº 1259/18 – PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 025/18, de autoria da Mesa 

Diretora, que concede o Troféu Câmara Municipal de Porto Alegre à senhora Scheila 

Rodrigues de Sena Vontobel, idealizadora da Plataforma de Leitura Elefante Letrado. 

 

2ª SESSÃO 

 

PROC. Nº 0486/18 – PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR DO LEGISLATIVO 

Nº 006/18, de autoria do Ver. Valter Nagelstein, que revoga a Lei Complementar nº 

462, de 18 de janeiro de 2001 – que proíbe, no Município de Porto Alegre, a construção 

de estabelecimentos de comércio de alimentos ou congêneres com área computada 

superior a 2.500m² (dois mil e quinhentos metros quadrados) e dá outras providências. 

 

PRESIDENTE VALTER NAGELSTEIN (MDB): Não há inscritos para 

discutir a Pauta. Está encerrado o período de discussão de Pauta. 

Apregoo o Memorando de autoria da Ver.ª Comandante Nádia, nos termos 

do art. 227, §§ 6º e 7º, do Regimento – justificativa de falta –, que comunica a sua 

participação no evento I Seminário Regional sobre Violência Doméstica e Familiar 

Contra a Mulher: Trabalhando em Rede, a ser realizado no auditório da Escola de 

Formação e Aperfeiçoamento de Sargentos, em Santa Maria, Rio Grande do Sul, no dia 

18 de outubro de 2018. Tal participação ocorrerá sem qualquer tipo de ônus para a 

Câmara Municipal. 
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O Ver. Airto Ferronato solicita Licença para Tratar de Interesses 

Particulares no dia de 22 de outubro de 2018. Em votação. (Pausa.) Os Srs. Vereadores 

que aprovam o Pedido de Licença permaneçam como se encontram. (Pausa.) 

APROVADO. 

Estão encerrados os trabalhos da presente Sessão. 

 

(Encerra-se a Sessão às 14h19min.) 

 

* * * * * 

 

 

 

 


